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No dia 29  de abril de 2019, às 18h30min, estiveram nas dependências da Câmara Municipal os
seguintes  vereadores:  ALEF ASSOLINI,  ARI O. BATTISTI,  DENIR GEDOZ, ENIO GROLLI,
EVERSON KIRCH, FABIO DOLZAN, LUCIANO BARONI, LUCILENE MARCHI,  MATEUS
CHIES GUERRA, MARIA ROSALIA F. COUSSEAU E VALMOR DA ROCHA. O Presidente
Luciano Baroni declarou aberto os trabalhos da presente sessão com a execução do Hino Nacional
Brasileiro.  Ofício CM nº 90/2019 – Convocação e posse de suplente. O vereador suplente passa a
integrar as Comissões de Obras e Serviços e Justiça e Redação, abrindo mão da relatoria da última.
Ofício CM nº 61/2019 – Entrega de Moção de Louvor para a Associação Barbosense de Proteção
aos Animais. Vereador Alef Assolini, proponente: Menciona ser importante a moção para externar
uma parte do trabalho realizado e abrir espaço para expor o que a Associação faz, pois ainda há
muitas pessoas que não conhecem o trabalho. Comenta que todo o trabalho foi voluntário ao longo
desses 10 anos.  Afirma que a Moção deveria  ter  sido entregue no ano passado, mas devido ao
recesso ocorrido, foi adiado para fevereiro de 2019, onde também foi prolongado há mais alguns
dias por questões de uma legislação que queria apresentar, que tipifica uma multa municipal para os
maus tratos aos animais. Afirma que essa legislação logo será protocolada na Casa. Lê um breve
histórico sobre a ABAPA citando que “A Associação ABAPA é uma organização da Sociedade
Civil fundada em 13 de dezembro de 2008. Possui sede na rua Rio Branco, n° 51, sala 23 no Centro
de  Carlos  Barbosa.  É  composta  unicamente  por  voluntários  desprovidos  de  vínculo  com  a
organização,  sendo  que  a  entidade  não  possui  fins  lucrativos.  A  ABAPA  desenvolve  ações  e
atividades  em  prol  da  proteção  anima  auxiliando  na  retirada  de  animais  das  ruas  vítimas  de
abandono  e  maus  tratos,  presta  auxílio  a  animais  pertencentes  a  famílias  em  situação  de
vulnerabilidade  socioeconômica.  A  organização  incentiva  e  auxilia  em  castrações,  tratamentos
veterinários, vacinas, alimentações, acomodações com casinhas, e demais necessidades que o animal
tenha,  até que estejam aptos à  adoção.  Dessa forma,  a  Associação tenta  diminuir  os índices  de
abandono e maus tratos nas áreas urbanas e rurais do município.”. Ressalta que a área de atuação da
associação é enorme. Cita que o os gastos anuais são elevados. Menciona que, se a ABAPA não
auxiliasse esses animais, com certeza haveriam alguns problemas de Saúde Pública no município.
Continua a leitura do histórico: “A ABAPA atua dentro da área do município de modo a atingir toda
a população animal que necessita e esteja desprovida de cuidados básicos essenciais. As atividades
da Associação são de interesse público e resultam em impactos nas áreas de: educação, visto que os
trabalhos de conscientização sobre a posse responsável realizados em escolas e demais entidades
levando crianças e adolescentes a aspectos essenciais para evitar futuros casos de maus tratos; saúde
e meio ambiente, haja vista que com a retirada da animais das ruas e locais insalubres, tratamentos e
castrações dos mesmos, estará sendo evitado a proliferação de doenças infectocontagiosas, acidentes
de  qualquer  natureza  envolvendo  animais  domésticos  e  a  procriação  sem controle  que  acabará
resultando  em mais  abandonos;  turismo,  já  que  denota  uma  cidade  que  se  preocupa  com  sua
imagem, demostrando ser um lugar limpo, organizado que demostra respeito e cuidado com o meio
ambiente como um todo; assistência social, onde as pessoas que buscam auxílio junto à ABAPA
encontram-se em situações de vulnerabilidade socioeconômica passando por latentes dificuldades
financeiras.”.  Dessa forma, espera entregar essa homenagem sempre ciente de que o trabalho da
Associação é contínuo e merece atenção diariamente, principalmente, do Poder Público, por ser uma
associação parceira nas questões sociais do município.  Luana Tenedini, Presidente da ABAPA:
Em nome de todos os voluntários da ABAPA, agradece a oportunidade e a Moção recebida. Afirma
que muito amor esteve envolvido ao logo desses 10 anos de atividade. Afirma que é um orgulho
fazer parte da ABAPA. Discursa dizendo que fazer parte da ABAPA significa não ter finais de
semana tranquilos, não ter um dia de trabalho normal ou ter mais de 200 mensagens não lidas no
WhatsApp. Fazer parte da ABAPA é saber que o carro vai estar sempre sujo, as roupas cheias de
pelos e os sapatos embarrados. Fazer parte da ABAPA é correr riscos, ser mau visto por alguns e dar
belas risadas no final. Fazer parte da ABAPA é estressante, cansativo e muito exaustivo, sendo que
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já houve vontade de fechar a Associação, mas todos amam o que fazem. Menciona que cada animal
resgatado é uma vida salva. Às vezes parece pouco, mas uma casinha para quem dorme no relento,
água limpa para um animal que tem sede, um tratamento para o que tem dor, é muito. Portanto, esse
trabalho  vale  a  pena.  A  gratificação  de  ver  um  animal  socorrido,  resgatado  e  cuidado,  sendo
adotado, recebendo um lar e vivendo com dignidade e amor, é a maior recompensa. Comenta que a
entidade se mantém através de doações e uma pequena verba da Prefeitura, que não chega a um
terço das despesas da entidade, que se configura na aquisição de casinhas, medicamentos, rações,
procedimentos  veterinários,  entre  outros  gastos  necessários.  O  trabalho  todo  é  realizado  por
voluntários, porém, são poucos em virtude da demanda existente. O grupo se divide na averiguação
de denúncias, participação em eventos, pedágios, brechós, atualização da Fanpage no Facebook e
Instagram, atendimento do celular de plantão e disponibilização de lar provisório. O único requisito
para participar  da Associação é gostar dos animais.  Portanto,  deixa aberto o convite para quem
quiser  participar  da associação de qualquer  forma,  pois  toda ajuda é bem-vinda.  Agradece pela
oportunidade concedida e pelo reconhecimento dado ao trabalho da ABAPA. Conclui dizendo que a
entidade está à disponibilidade da sociedade sempre que precisar. Espera poder continuar contando
com o auxílio dos vereadores na aprovação de projetos. Menciona uma frase que acredita definir
todo a Associação, “Sou um só, mas ainda assim sou um. Não posso fazer tudo, mas posso fazer
alguma  coisa.  E,  por  não  poder  fazer  tudo,  não  me  recusarei  a  fazer  o  pouco  que  posso.”.
Expediente: Ata nº 12/2019 –  Sessão Ordinária do dia 15/04/2019. Aprovada com nove votos
favoráveis e uma abstenção do Vereador Ari O. Battisti. Ata nº 13/2019 – Sessão Ordinária do dia
22/04/2019. Discussão  e  votação  na  próxima  sessão. Informes  da  Presidência: Of.  nº
578/2019/SMA – Confirmação de comparecimento do Secretário de Segurança e Trânsito, senhor
Grandemelo Rodrigues dos Santos na data de 13 de maio de 2019, em atendimento a convocação
apresentada por esta Casa. Of. nº 605/2019/SMA – Mensagem retificativa ao Projeto de Lei nº
35/2019. Of.  nº 648/2019/SMF – Envio dos  documentos  da gestão do Instituto  de Previdência
Municipal de Carlos Barbosa, relativas ao exercício de 2018. Of. nº 649/2019/SMF – Envio dos
documentos da gestão da Fundação de Cultura e Arte de Carlos Barbosa, relativas ao exercício de
2018. Of.  nº  653/2019/SMA –  Resposta  ao  Pedido  de  Informações  nº  04/2019. Of.  nº
654/2019/SMA –  Resposta  ao  Pedido  de  Informações  nº  05/2019. Of.  nº  659/2019/SMA –
Encaminhamento de Projeto de Lei. Of. nº 665/2019/SMA – Encaminhamento de Projeto de Lei.
Of. nº 1894/2018/Caixa Econômica Federal – Liberação de recursos financeiros no valor de R$
29.415,50,  referente  parcela  do  Contrato  de  Financiamento  nº  0399479-09/2014. Of.  nº
0408/2019/Caixa  Econômica  Federal  –  Liberação  de  recursos  financeiros  no  valor  de  R$
59.200,47,  referente  parcela  do  Contrato  de  Financiamento  nº  0399479-09/2014. Of.  nº
0037/2019/Caixa Econômica Federal – Liberação de recursos financeiros, sob bloqueio, no valor
de R$ 117.000,00, referente Contrato de Repasse nº 821207/2015. Indicação n° 43/2019 – Vereador
Valmor da Rocha – Mudança na legislação que trata sobre o estacionamento rotativo. Indicação n°
44/2019 – Vereador Valmor da Rocha – Mudanças no estacionamento na rua Floriano Peixoto, no
trecho compreendido entre a rua Buarque de Macedo até a rua Treze de Maio. Moção nº 04/2019 –
Mesa Diretora – Moção de Louvor ao Delegado de Polícia  Leônidas  Augusto Costa Reis pelos
serviços prestados a Carlos Barbosa. (Esta proposição será discutida e votada durante a Ordem do
Dia). Pequeno Expediente: Vereador Fabio Dolzan: Acredita que a Indicação n° 43, se faz válida
no momento em que todas as vagas estão ocupadas ou nos casos em que  as vagas para pessoas com
maiores  dificuldades  de  locomoção,  ficam  muito  distantes  do  local  de  destino.  Menciona  a
possibilidade do Poder Executivo aumentar a quantidade destas vagas e que ficassem um pouco
mais  próximas  do  destino  final  das  pessoas.  Comenta  a  área  do  estacionamento  rotativo  foi
ampliada, com maior número de vagas, mas as vagas específicas não foram expandidas. Vereador
Denir Gedoz: Menciona  entender  a  solicitação  de mais  vagas  para deficientes  e  idosos,  mas  é
necessário  buscar  informações  no  CONTRAN  que  determina  o  número  de  vagas  para  o
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estacionamento.  Diz que com as câmeras de videomonitoramento,  está sendo possível multar os
motoristas que estacionam nestas vagas de forma ilegal. Consequentemente há mais vagas livres,
talvez seja necessário realocá-las para outras ruas. Comenta que o estacionamento rotativo prevê a
circulação  de  veículos,  e  se  for  aberto  muitos  precedentes,  será  preciso  ampliar  a  àrea  de
estacionamento rotativo.  Uso da Tribuna: VEREADORA MARIA ROSALIA F. COUSSEAU:
Sobre os idosos do município, menciona ter realizado um Pedido de Informações na sessão do dia
22 de abril. Diz ter visto no jornal que nem todos acreditam que a terceira idade seja a melhor idade.
Os vereadores como representantes do povo, devem mostrar que a terceira idade é sim a melhor, e
solicitar junto aos gestores melhorias para facilitar a vida dos idosos. Cita que trabalhando há mais
de  20  anos  no  município  sempre  houve  dificuldades  em instruir  os  idosos  para  os  locais  que
deveriam ir  para  adquirir  a  carteirinha  do estacionamento,  ônibus  municipal  e  intermunicipal  e
Centro de Convivência. Menciona que mesmo trabalhando há tanto tempo com pessoas, às vezes
confunde os  locais,  pois  para a  carteirinha  do estacionamento  é  confeccionada na Secretaria  de
Trânsito,  já para usar o transporte  coletivo  gratuitamente é preciso solicitar  no CRAS porque é
necessário o CadÚnico. Como o Centro de Convivência está vinculado com a Assistência Social
poderia ser unificado com o CRAS. Comenta que ao ver estas dificuldades que as pessoas têm ao
serem encaminhadas,  menciona ter  realizado um Pedido de Informações solicitando quais são e
aonde são prestados os serviços aos idosos. Acredita que por meio desta reposta se consiga unificar
os serviços. Defende que a terceira idade é a melhor idade. Cita que como parlamentares devem
solicitar  aos gestores facilitar  a vida dos idosos. Pede ajuda aos colegas em relação ao Hospital
Geral, pois as obras que foram iniciadas em 2009 estão paradas desde 2017. Diz que o Hospital
Geral é importante para os 49 municípios da Serra Gaúcha, incluindo Carlos Barbosa. Comenta ter
pesquisado e afirma que o Hospital Geral oferece mais de 40 serviços para os municípios. Dentre os
serviços estão: Oncologia,  Quimioterapia,  Radioterapia,  Cirurgias, Alta Complexidade,  Banco de
Olhos, Hemodiálise, Cirurgia Bariátrica, Risco de Medicina Fetal, Endoscopia por Imagem, Exames
de todos os tipos, Humanização, Registro de Nascimento e Óbito, Projeto SOS Amamentação. Além
disso, há a UNACON e o PRAVIVIS. O Hospital pretende ampliar 70% da área física e 60% da
área  assistencial.  Atualmente,  possui  em torno  de  220  leitos,  realizando  aproximadamente  300
atendimentos na área de internação e em média 100 na UTI. O objetivo da ampliação é de 128
leitos, 87 na área de internação e 41 na UTI. Menciona que nos dia 23 e 24 de abril, uma comitiva
de Caxias do Sul, iniciada pelos vereadores Rafael Bueno (PDT) e Edi Carlos Pereira de Souza
(PSB),  juntamente  com Sandro  Junqueira  o  Diretor  Geral  do  hospital,  Diretor  da  Fundação da
Universidade de Caxias do Sul (FUCS), foi para Brasília tentar obter recursos para dar continuidade
a obra de ampliação. Diz que tiveram problemas com o Prefeito de Caxias do Sul em virtude da
situação de continuar a obra. Solicita que os vereadores busquem juntos aos seus parlamentares,
senadores e deputados iniciativas para ampliar esse serviço.  Vereador Luciano Baroni: Comenta
sobre a entrevista do ex-presidente Lula publicada pela OUL, onde ele citou que “Brasil está sendo
administrado  por  um  bando  de  malucos”.  Cita  que  analisou  muito  sobre  o  assunto,  e  ficou
questionando-se, será que é melhor ser governado por um bando de malucos ou por um bando de
ladrões,  quadrilheiros  e  corruptos?  Defende  que  hoje,  felizmente,  o  Brasil  saiu  das  mãos  dos
corruptos. Torce para que desta vez o Brasil progrida. Menciona que há uma Moção de Louvor para
o Delegado Leônidas, que sempre esteve ligado com a comunidade mesmo durante o período em
que esteve na cidade de Bento Gonçalves. Contribuía com diversas informações e auxílio nos crimes
de Carlos Barbosa. Relata que no ano passado, o Delegado Regional foi pressionado pelo Governo
de Estado em relação às instalações da Delegacia de Polícia no município. Cita que Carlos Barbosa,
Monte Belo do Sul e Nova Roma do Sul são as únicas cidades da 8ª Região Policial em que as
Delegacias não possuem prédio próprio. Considerando as dificuldades enfrentadas no ano passado,
foi buscado informações a respeito de tentar realizar um projeto que daria condições melhores para
as forças policiais onde estaria incluso também a Brigada Militar. Menciona que o prédio atual da
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Delegacia é alugado e serviu durante muitos anos, mas a partir do momento em que é realizado
cinco autuações no mesmo dia, tendo que colocar os autuados em uma cela no meio da Delegacia,
acabou tornando-se impossível. Comenta que no início deste ano, juntamente com a Mesa Diretora,
buscou auxílio com o Poder Público que se demostrou parceiro. Têm-se evoluído nesse assunto para
poder construir os prédios para a Segurança Pública em Carlos Barbosa. Convida os vereadores para
estarem presentes no Gabinete do Prefeito na próxima sexta-feira, dia 03 de maio às 14h. Na ocasião
será definido a localização do prédio e será analisado quais recursos serão utilizados. Defende a
existência de uma rede de informações atualizada. Afirma que o sistema de videomonitoramento
está evoluindo. Diz que os policiais estão sendo bem pagos, há armas, condições e viaturas, mas
ainda é necessário evoluir na parte de inteligência, informação e estrutura. Comenta que em 1996 a
Delegacia era localizada no antigo prédio do Jornal de Carlos Barbosa com aproximadamente 80m2.
O  prédio  atual  da  Delegacia  tem  em  torno  de  300m2,  mas  há  algumas  dificuldades.  Aparte
Vereador Everson Kirch: Parabeniza o colega pelo assunto trazido à Casa, e fica feliz em saber
que a Polícia está buscando ampliar sua estrutura física, pois é importante para poder haver um
atendimento adequado. A busca pela construção de um prédio próprio para poderem se abrigar por
mais tempo é muito boa, dessa forma será possível construir uma estrutura de acordo com o que for
necessário para realizar os trabalhos. Menciona que a Prefeitura tem diversos terrenos espalhados
nos bairros e poderia ser feito um convênio de modo que, a Prefeitura ceda o terreno desde que
dentro do prazo de um ano o Governo do Estado construa a Delegacia neste terreno. É importante
pensar na unificação das unidades policiais, pois seria bom para todos.  VEREADOR LUCIANO
BARONI: Afirma que é exatamente essa a ideia, a construção de um Complexo de Segurança, com
prédios de acordo com a sua necessidade. Aparte Vereador Denir Gedoz: Diz que as incidências
diminuíram muito depois da instalação das câmeras de videomonitoramento. Acredita que o Prefeito
e Vice-prefeito estão pensando em ampliar o serviço, mas há um custo. Cita que ainda é preciso
evoluir na área de Segurança, assim como também é preciso evoluir na estrutura da Delegacia. Em
relação ao ex-presidente Lula, prefere omitir sua opinião sobre as declarações realizadas. Espera que
todos os partidários sejam presos e o Brasil seja limpo.  Aparte Vereador Ari O. Battisti: Notou
aprovação unânime dos que se manifestaram sobre a unificação dos espaços, principalmente por
motivos  de  praticidade  e  economia.  Sugere  que  o  Executivo  analise  sobre  aglutinar  todas  as
Secretarias para facilitar aos contribuintes e obter maior economia em relação aos aluguéis. Diz que
também é favorável a esta ideia.  VEREADOR LUCIANO BARONI: Defende ir em busca desta
unificação não para benefício próprio, mas para as próximas gerações que irão trabalhar em seu
lugar.  O prédio próprio é para uso das pessoas em geral que procuram a Delegacia.  Cita que é
horrível quando uma pessoa vai a um Órgão Público relatar algo e não tem a privacidade adequada.
Menciona que está sendo pensado em todos os detalhes, inicialmente é necessário definir o local, em
seguida tentar realizar o Projeto e após, buscar de que forma será construído.  Aparte Vereadora
Maria Rosalia Freitag Cousseau: Comenta haver diversos serviços  que são do Estado, mas o
município  que  paga  o  aluguel.  Seria  importante  se  uma  parceria  com o  Estado  mesmo  que  o
município doe o terreno, seria um grande passo para diminuir custos para o município e facilitar os
serviços.  Diz que há outros serviços que poderiam ser unificados poupando gastos em parceria.
VEREADOR LUCIANO BARONI: Comenta sobre um assalto a um banco em Porto Xavier, onde
os bandidos mataram um dos policiais. Acredita que os policiais conseguirão capturar os bandidos.
Ordem do Dia: Projeto de Lei CM nº 37/2019 –  Denomina “Estrada Paradiso”. Baixa para as
Comissões de Justiça e Redação e Obras e Serviços Públicos. Projeto de Lei nº 38/2019 – Cria
cargo de provimento efetivo na categoria funcional de Auditor Tributário. Baixa para as Comissões
de Justiça e Redação e Fiscalização e Controle Orçamentário. Projeto de Lei nº 39/2019 – Altera
dispositivos da Lei Municipal nº 1.682, de 10 de setembro de 2003 e dá outras providências. Baixa
para as  Comissões  de Justiça  e  Redação e  Fiscalização e  Controle  Orçamentário. Moção nº
04/2019 – Mesa Diretora – Moção de Louvor ao Delegado de Polícia Leônidas Augusto Costa Reis
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pelos  serviços prestados a  Carlos Barbosa.  Aprovada por unanimidade. Explanações  Pessoais:
Vereadora Maria Rosalia Freitag Cousseau: Menciona que no dia de ontem, 28 de março, o
município teve sua primeira Rústica Livre com mais de 600 atletas inscritos. Mesmo com o tempo
um pouco ruim, todos os participantes estavam presentes. O interessante foi que, uma parte do valor
será destinado às crianças do Projeto Perna Solidária de Caxias do Sul para a compra de cadeiras de
rodas de corrida. Diz ter sido procurada por diversos atletas do município com até 75 anos devido ao
fato de que a idade máxima era de 49 anos. Comenta que na antiga São Silvestre havia categorias de
45  a  54  anos,  e  55  a  64  anos,  portanto,  tinha  diversas  categorias  beneficiando  os  atletas  do
município. Menciona sobre o Grupo Bandeirantes de Carlos Barbosa, pois a Presidente do CEC,
Viviane Gussato e a Diretora Solange Heckler cederam espaço para realização de atividades na parte
externa e interna. Agradece aos pais, voluntários, ao grupo Bandeirantes de Garibaldi e ao CEC.
Afirma que o movimento está sendo bem aceito.  Vereador Valmor da Rocha: Cita que alguns
moradores da rua Floriano Peixoto solicitam estacionamento do lado direto da rua. Defende sua
solicitação para que idosos e deficientes físicos possam estacionar em qualquer vaga da Zona Azul.
Relata que uma senhora lhe abordou na saída do Colégio Santa Rosa e disse ter procurado vagas nas
proximidades da Caixa Federal, mas não encontrou nenhuma vaga para idosos disponível e acabou
tendo que estacionar seu carro longe do local onde iria, sendo que esta senhora tinha dificuldades de
locomoção.  Portanto,  afirma que há necessidade de mais  vagas de estacionamento aos idosos e
deficientes físicos. Pede que o Executivo analise sua proposta. Vereador Fabio Dolzan: Cita que na
sexta-feira (29) esteve juntamente com o vereador Valmor da Rocha, representando a Câmara de
Vereadores no Fórum de Infraestrutura em Bento Gonçalves promovido pelo CIC, que contou com a
presença do Prefeito de Carlos Barbosa, Evandro Zibetti, Prefeito da Amesne e do Município de
Garibaldi, Antônio Cettolin, Prefeito de Bento Gonçalves, Guilherme Pasin, Senador Luiz Carlos
Heinze,  Deputados  Ronaldo  Santini,  Marcel  Van  Hattem  e  Lucas  Redecker,  além  de  diversos
Deputados Estaduais. Menciona ter feito uma lista das estradas que irão beneficiar o município,
onde foram tratadas sobre a RS-446, RS-122, RSC-453 e BR-470. Em alguns casos foi comentado
de fazer concessões. Diz que muitas vezes as empresas perdem o fomento econômico devido as
dificuldades  no  transporte  das  mercadorias.  Acredita  que  em  um  período  de  quatro  anos  seja
iniciado algo no município para melhorar as rodovias. Vereador Everson Kirch:  Parabeniza os
colegas pela ida nesse evento. Comenta que foram discutidos assuntos importantes de infraestrutura,
como a ampliação da rodovia do parque,  manutenção e  recuperação da rodovia RSC-446 entre
Carlos Barbosa e São Vendelino, que está horrível. Parabeniza a ABAPA pelos trabalhos realizados
em prol dos animais do município. Cita que há um bueiro na rua 25 de Setembro que está vazando
até a Ciclovia,  com esgoto a céu aberto.  Solicita  que a Prefeitura tome providências  sobre esse
assunto. Vereador Ari O. Battisti: Comenta que um exemplo fala muito mais que palavras e ao seu
ver  a Prefeitura não está  dando exemplo.  Menciona que está  sendo construído uma calçada em
frente ao Cemitério a qual não possui a metragem dentro do exigido. Diz que não se está sendo
construída dentro da lei  ou não está sendo fiscalizado.  Cita  que na rua Carlos Gomes,  todas as
calçadas que foram construídas estão dentro do gabarito, mas o último a construir fez a calçada com
um metro  a  menos  do  exigido e  não foi  importunado  por  ninguém.  Se  o  município  não dá  o
exemplo,  não pode cobrar da sociedade.  Sobre as vagas de estacionamento da Indicação n° 43,
comenta haver muitos idosos no município o que poderá causar a inviabilidade dessa mudança.
Acredita  que a  Prefeitura  deve  realocar  as  vagas  e  talvez  acrescentar  algumas.  Vereador  Enio
Grolli: Menciona sobre a denominação da rua Paradiso em Alpinada próximo à família Pedruzzi.
Diz que a denominação irá auxiliar na localização do endereço e aquisição de alguns serviços como
luz, água, etc. Irá comentar mais sobre esse Projeto de Lei quando estiver em votação.  Vereador
Denir Gedoz: Sobre a explanação do colega Fabio em relação às concessões das estradas acredita
que privatizar é a maneira para obter um serviço melhor de duplicação e ter estradas em condições.
Menciona que as estradas do Rio Grande do Sul estão totalmente sucateadas. Em outros estados as
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estradas estão um pouco melhores porque estão na iniciativa privada. O Governo do Estado tem
cada vez mais dificuldades para manter serviços essenciais como estradas, segurança, educação, etc.
Acredita que privatizar tudo o que não tem influência direta com o povo seja a melhor opção para o
país. Em relação da calçada na rua Buarque de Macedo diz que o município está recebendo essa
obra de presente. Ao seu entendimento, comenta que quem deve dar o exemplo é a população, pois
o  município  é  feito  pelo  cidadão e  não pela  Prefeitura.  Cita  que  o  serviço  mais  solicitado  nas
Audiências Públicas são asfaltos, mas ninguém pede tratamento de esgoto e tratamento de efluentes.
O presidente encerrou a sessão e convidou todos para participar da próxima Sessão Ordinária dia 06
de maio de 2019, segunda-feira, às 18h30min, no Plenário Evaldo Loose da Câmara de Vereadores.

6


